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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL 
Nº 0005/AM/21, de 17/10/2021 

 

Aos dezassete dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um, nesta Cidade de Pombal, 

no Grande Auditório do Teatro-Cine de Pombal, pelas dezassete horas, imediatamente após a 

tomada de posse dos órgãos autárquicos para o mandato 2021/2025, teve lugar a sessão 

extraordinária da Assembleia Municipal, estando presentes, Paulo Cardoso Correia da Mota Pinto, 

João Manuel Carreira da Conceição Coucelo, João André Varela Coelho, Maria Adelaide Pereira 

da Conceição, José Gomes Fernandes, Aníbal Henrique Guerreiro Cardona, Luís Renato 

Guardado Marques, Elisabete Gameiro João, João Paulo Antunes dos Santos, Carla Mariza 

Marques Guerra Fernandes Pereira, Henrique Manuel dos Santos Bicho Rodrigues Mota, Andreia 

Sofia Pinheiro Marques, Leandro Gabriel Pedro Siopa, Ilídio Manuel da Mota, Luís Couto dos 

Santos, Manuel José Carreira Serra, Nicolle Lourenço, Nuno Gabriel Almeida de Oliveira, 

Fernando Rodrigues Matias, Alexandre Filipe Fontes dos Santos, Marlene Vaz Matias, Sandra 

Cristina Costa Barros, Humberto Margarido Lopes, Sofia Amado Gonçalves, Pedro Manuel 

Neves da Silva, José Manuel Pedrosa Marques, João Carlos Antunes Faustino Pimpão dos Santos, 

Nelson da Silva Pereira, Carla Teresa Ferreira da Mota Longo, Paulo Manuel Lucas Duarte, 

Gonçalo José Simões Ramos, Manuel Henrique Nogueira de Matos, Daniel de Brito Ferreira, 

Rogério da Conceição dos Santos, a fim de apreciar os assuntos constantes da seguinte ordem de 

trabalhos: 

 
Ponto 1 – Eleição da mesa da Assembleia Municipal para o quadriénio 
2021/2025; 

 
Encontravam-se ainda presentes, o Senhor Presidente da Câmara, Pedro Alexandre Antunes 

Faustino Pimpão dos Santos e os Senhores Vereadores Isabel Maria Rodrigues Marto, Odete 

Marise dos Santos Alves, Gina Maria Estrela Domingues, Pedro Navega Ferreira, Catarina 

Pascoal da Silva e Luís Miguel das Neves Simões. 

 

Presidiu à sessão o cidadão da lista mais votada, Paulo Cardoso Correia da Mota Pinto, tendo 

chamado para composição da mesa ad-hoc os seguintes membros recém instalados: João Manuel 

Carreira da Conceição Coucelo como 1.º secretário e João André Varela Coelho, como 2.º 

Secretário. 

 

Paulo Cardoso Correia da Mota Pinto deu início aos trabalhos, tendo-se verificado a presença 

dos trinta e quatro membros recém empossados. 

 

De seguida, deu-se início aos trabalhos com a discussão do primeiro ponto da ordem de trabalhos: 

 

Ponto 1 – Eleição da mesa da Assembleia Municipal para o quadriénio 
2021/2025; 
 

 

Paulo Cardoso Correia da Mota Pinto informou ter dado entrada na Mesa a seguinte proposta: 
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Da Bancada do PSD, designada como Proposta A, com a seguinte composição: 

• Presidente da Mesa - Paulo Cardoso Correia da Mota Pinto, 

• 1.º Secretário – João Manuel Carreira da Conceição Coucelo; e, 

• 2.ª Secretária - Maria Adelaide Pereira da Conceição, 

De seguida passou-se à votação da proposta por escrutínio secreto. 

Terminada a votação, o Presidente da Mesa ad-hoc, Paulo Cardoso Correia da Mota Pinto, João 

Manuel Carreira da Conceição Coucelo e João André Varela Coelho, procederam à contagem dos 

votos. 

 

Feita a referida contagem, tendo a totalidade dos votos sido trinta e quatro, o resultado foi o 

seguinte: 

 

          - Proposta A - vinte e sete votos a favor e sete votos em branco. 
• Assim, foi aprovada por maioria a Proposta A, tendo sido eleito como Presidente da 

Mesa da Assembleia Municipal, Paulo Cardoso Correia da Mota Pinto, para 1.º 
secretário João Manuel Carreira da Conceição Coucelo e para 2.ª Secretária Maria 
Adelaide Pereira da Conceição. 

. 

Mais foi deliberado, por unanimidade, aprovar esta deliberação por minuta, para efeitos de 
imediata execução. 
 
Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente da Assembleia deu por finalizados os trabalhos, 

eram vinte horas, tendo-se lavrado a presente ata, que eu João Manuel Carreira da Conceição 

Coucelo (1.º secretário), subscrevo e vai ser assinada por todos os membros da Mesa. 

 

 

O Presidente:  

 

O 1.º Secretário:  

 

A 2.ª Secretária:  

 
 


